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Sessão Extraordinária dia 28/10/2022 quero saudar aí os nobres colegas, funcionários da casa, 

assistentes, radiouvintes e internautas meu boa noite. Senhores Vereadores, com a proteção de 

Deus e nos termos previstos no regimento interno desta casa eu declaro aberta e instalada a 

presente sessão extraordinária. A ata da sessão Ordinária realizada no dia 24 de outubro de 

2022 será apreciada e votada na próxima sessão Ordinária, pois pelo lapso de tempo entre a 

sessão Ordinária e a presente a mesma não está editada, peço ao secretário que faça os 

informativos da Câmara. Então na sessão Extraordinária de hoje, única e exclusiva pra apreciar 

e votar o projeto nº 57 que autoriza a celebrar termo aditivo de fomento 05 firmado com a 

associação dos universitários de Ibiaçá ASSUNI e das outras providências, então esse projeto foi 

solicitado e votado vistas do Vereador Edimar Corso para melhores estudos e obtenções de mais 

informações sobre o projeto né o que restou consignado por todos os Vereadores que estavam 

presente na sessão Ordinária anterior que o mesmo seria apreciado e votado através da 

convocação dessa sessão Extraordinária, assim com as informações obtidas pelo Vereador e pela 

urgência da matéria foi designada conforme aviamos combinado para hoje na presente sessão, 

então é a única matéria dessa sessão, então o Presidente pode conduzir a ordem do dia. 

Obrigado secretário, ordem do dia projeto de lei nº 57 de 2022 de 19 de outubro de 2022 que 

autoriza o poder Executivo Municipal a celebrar termo aditivo de fomento nº 005 de 2021 

afirmado com a associação dos universitários de Ibiaçá ASSUNI e dá outras providências, com a 

palavra o Vereador Edimar Corso para sua manifestação, com a palavra o Vereador. Boa tarde 

Senhor Presidente, colegas, assessores e os que nos acompanham em casa, só sobre o projeto 

tinha ficado umas dúvidas sobre os valores aqui, então eu busquei informação com a Gabrieli 

Schaeffer Presidente da ASSUNI e ela me passou e eu encaminhei para os colegas também os 

valores que a Prefeitura tinha repassado -  R$227.000,00 - ai zerou o caixa, ai falta pagar ainda 

outubro, novembro e o restante de dezembro e ai veio esse projeto pra nós de mais R$92.460,00 

ai já passei para os colegas, acho que todo mundo estudou o projeto, a gente precisar ver e 

aprovar para que eles possam pagar e acabar o ano letivo, eu sou favorável ao projeto e peço 

que os colegas também me acompanhem, obrigado Senhor Presidente. Obrigado Vereador, 

mantenha-se em discussão o projeto. NÃO HAVENDO MAIS MANIFESTAÇÕES COLOCO EM 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 57 DE 2022 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMAESSA COMO 

ESTÁ E QUEM FOR AO CONTRÁRIO QUE SE MANIFESTE APROVADO POR UNANIMIDADE. Para 

finalizar não havendo mais ada a tratar nessa reunião declaro encerrada a presente sessão 

Extraordinária, agradecendo a presença de todos informamos a todos que a próxima sessão 

Ordinária será realizada no dia 14 de novembro de 2022, as 19:00 horas conforme calendário 

das sessões, agradecemos a todos que nos acompanharam nessa sessão Extraordinária 

presencialmente e via redes sociais e rádios, meu boa noite.  


